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 高2016届高三第一学期期中考试
数学（理科）试题
数学（理科）试题卷共4页，满分150分，考试时间120分钟.

第Ⅰ卷：选择题
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 请将正确答案的代号填涂在答题卡上.
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7.已知实数
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8．已知函数
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9．定义在
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10．如图，已知平行四边形ABCD，点
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分别将线段BC和DC
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12. 已知函数
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第Ⅱ卷：非选择题
本卷包括必考题和选考题两部分.第13题
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第21题为必考题，每个试题考生必须做答.第22题
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第24题为选考题，考生根据要求做答.

二、填空题：本大题4个小题，每小题5分，共20分，把答案填写在答题卡相应的位置上．
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三、解答题：本大题共70分，解答时应写出必要的文字说明、演算步骤或推理过程，并答在答题卡相应的位置上．
17．（本小题满分12分，（Ⅰ）小问7分（Ⅱ）小问5分）
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20. （本小题满分12分，（Ⅰ）小问6分，（Ⅱ）小问6分）
已知函数
[image: image148.wmf]12

()ln

21

fxx

x

=-+

+

.

（Ⅰ）求证：函数
[image: image149.wmf]()

fx

有且只有一个零点；
（Ⅱ）对任意实数
[image: image150.wmf]1

[,1]

x

e

Î

（
[image: image151.wmf]e

为自然对数的底数），使得对任意
[image: image152.wmf]1

[,2]

2

t

Î

，
恒有
[image: image153.wmf]32

()22

fxttat

³--+

成立，求
[image: image154.wmf]a

的取值范围.
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请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，同按所做的第一题计分，做答时请写清题号.
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23．（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程.
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高2016届高三第一学期期中考试
数学（理科）参考答案及评分意见
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